

# Антикризисная программа в действии

## ОБРЕЛИ РАБОТУ И ЗАРАБОТОК

С каждым месяцем увеличивается количество договоров, заключаемых центром занятости Мценского района на организацию мероприятий антикризисной программы.

Благодаря временным и общественным работам с начала старта программы обрели работу и заработок более 1000 жителей Мценска. Из 111 вакантных мест, организованных по договорам с предприятиями для стажировки выпускников, более 40 уже занято молодежью, трудоустроенной через центр занятости. Находящиеся под угрозой увольнения работники завода «Коммаш», мебельной фабрики, Мценского строительного-монтажного управления ОАО «Орелстрой» постигают в настоящее время новые профессии согласно программе опережающего обучения, призванной в конечном счете сохранить за людьми, находящимися под угрозой увольнения, рабочие места.

Индивидуальным предпринимательством по дополнительной программе занялись 13 безработных г. Мценска.

## ПОХОРОШЕЛИ

**КРАСНОЗОРЕНСКИЕ СЕЛА** На территории Россошенского сельского поселения работает экологический отряд, состоящий из безработных, зарегистрированных в центре занятости населения Краснозорошенского района.

В перечень его дел — уборка от мусора улиц, вырубка кустарника по обочинам дорог, выкашивание травы, приведение в порядок воинских захоронений. Много полезного сделано силами отряда для с/л Большая Чернава, Россошно, Шатилово, Кривец, Бегичево...

Благоустроены сельские клубы, детские сады и школы.

В планах главы Россошенского сельского поселения поручить экологическому отряду благоустройство поселкового Дома культуры, сельских почтовых отделений связи, детских и спортивных площадок. В экологическом отряде Россошенского сельского поселения Краснозорошенского района по программе дополнительных мероприятий уже отработали порядка 30 безработных.

## НАШЛИ СВОЁ ДЕЛО

В Краснозорошенском районе при помощи центра занятости открыли предпринимательскую деятельность более десяти безработных. Все они стартовали в конце августа — начале сентября — после заседания координационного комитета по содействию занятости населения, на котором были одобрены представленные ими бизнес-планы.

Сферы деятельности, которым посвятили себя бывшие безработные, разнообразны. Один из них, житель деревни Большие Озерки С. Алиев, занялся пчеловодством. Другой — В. Мартыненко — оказанием ритуальных услуг. Третий — А. Абрамов из Марынского сельского поселения — открыл авторемонтное дело. Среди новых предпринимателей района есть и такие, которые организовали работу по производству и реализации сельхозпродукции.

Самому молодому из предпринимателей — А. Герасимову — 18 лет. Он занимается выездной торговлей по населенным пунктам. Молодой предприниматель сам водит машину. Помогает ему мать, которая имеет солидный опыт ведения частной торговли.

Соб. инф.

# Фейерверк талантов «Межрегионгаза»

Уже стало традицией проведение ООО «Межрегионгаз» смотров конкурсов художественной самодеятельности среди своих региональных компаний. И с каждым годом количеством желающих померяться силой, ловкостью и талантами возрастает. В этом году конкурс гостеприимно встретил своих друзей и коллег.

Участники смотра съехались в город первого салюта со всех уголков нашей огромной страны. Киров, Саратов, Пермь, Ульяновск, Ростов, Иваново, Мордовия, Адыгея, Москва, Астрахань, Удмуртия, Коми, Чувашия — вот далеко не полный перечень городов и республик, из которых приехали самодеятельные артисты. Нынешний конкурс собрал рекордное количество участников из 32 региональных компаний по поставкам газа.

На протяжении трех дней жюри, в составе которого были заместители генерального директора ООО «Межрегионгаз» Н.В. Исаков, начальник управления по работе с персоналом ООО «Межрегионгаз» Г.Ф. Никонов, начальник административно-хозяйственного управления ООО «Межрегионгаз» Д.А. Петров, начальник спецотдела ООО «Межрегионгаз» В.Д. Гончаренко, заместитель начальника отдела управления реализацией газа ООО «Межрегионгаз» И.В. Нидельская, главный эксперт отдела общественных связей ООО «Межрегионгаз» С.А. Ковалева, режиссер театральных представлений, директор МУК «Орловский городской

центр культуры» заслуженный работник культуры России Е.Ф. Майорова, директор муниципальной хореографической школы г. Орла, кандидат педагогических наук заслуженный работник культуры России Р.Э. Рычкова, пытались определить победителей. Уж, поверьте, это была непростая задача. Участники конкурса блистали на сцене Орловского центра культуры. Здесь были и песни, и страстные танцы, и проникновенные стихотворные произведения, театральные мини-атюры и даже цирковые номера. На три дня центр культуры стал площадкой сценического искусства. Зрители не скупились на аплодисменты. Номера, подготовленные газовиками, поразили силой творческого мастерства и эмоциональным накалом. Это был настоящий праздник.

Об этом говорил и Г.Ф. Никонов в своем приветственном слове: — Совсем недавно мы в городе



Генеральный директор ООО «Орелрегионгаз» Л.В. Удалова и начальник управления по работе с персоналом ООО «Межрегионгаз» Г.Ф. Никонов.

бор места проведения нашего традиционного праздника не занял много времени. И не оговорился, именно праздника, потому что прежде всего задачей конкурса является не соревнование, а объединение, налаживание дружеских отношений.

Открыл смотр в Орле традиционный конкурс красоты «Самая обаятельная и привлекательная». За право быть самой-самой боролись 10 девушек. Среди них была и орловская красавица С. Никишина. Ее внешность и вокальные данные зрительный зал оценил громкими аплодисментами. Участники и гости смотра также отметили находчивость А. Ивановой, контролера из Кирова, которая предстала перед зрителями в танце боксера-победителя. Невозможно забыть страстное фламенко стройной бронетки из Удмуртии Е. Швецовой. Самой обаятельной и привлекательной в этом году стала гостя из Иваново Л. Лукьянова. А званием вице-мисс

гинка Дагестана, кавказский танец с саблями, игра на самобытных инструментах — все это представлено в концертах наших самодеятельных артистов.

Геннадий Федорович также отметил, что смотр-конкурс 2009 года по своему уникален. Дело в том, что впервые ООО «Межрегионгаз» не проводило зональных соревнований, как это было принято раньше. В Орле прошел финал-конкурс всех региональных компаний, желающих показать свои, бесспорно, талантливые коллективы.

Еще одной высшей награды удостоился музыкальный коллектив, в составе которого были два орловских гитариста и клавишник из Брянска. Это тоже была находка нынешнего смотра. В победителе три музыканта, исполнивших «Оду к радости» из Девятой симфонии Бетховена, не сомневался никто.

По обыкновению смотр-конкурс закончился награждением победителей, а также его участников ждал сюрприз — праздничный салют. Гости нашего города по достоинству оценили организацию праздника и обещали непременно приехать еще.

Юлия КОРОЛЁВА. Фото автора.



Туле провели финал спортивных соревнований среди дочерних компаний, теперь эстафету принял город воинской славы Орел. Отмечу, что в нашей корпорации всего две женщины-руководителя: в Кузбассе и в Орле. Поэтому вы-

шени между коллективами региональных компаний.

— География сети наших дочерних предприятий настолько широка, — продолжил Г.Ф. Никонов, — что конкурс превращается в красочное представление, которое вряд ли можно увидеть где-либо еще. Лез-

# Вводится новый вид социального обеспечения пенсионеров

Этой теме был посвящен брифинг, который состоялся на днях в Отделении Пенсионного фонда РФ по Орловской области. С представителями СМИ встретилась начальник отдела социальных выплат С.И. Ставцева.

— Новый вид социального обеспечения пенсионеров — социальная доплата до регионального прожиточного минимума пенсионера — вводится с 1 января 2010 года, — отметила С.И. Ставцева. — Эта доплата будет распространяться на неработающих пенсионеров, проживающих на территории РФ, у которых общая сумма пенсии и социальных выплат меньше величины прожиточного минимума пенсионера в регионе.

К социальным выплатам относятся ежемесячная денежная выплата, дополнительное ежемесячное материальное обеспечение и другие меры социальной поддержки граждан в денежном выражении. При этом не учитываются меры социальной поддержки в натуральной форме, за исключением денежных эквивалентов мер социальной поддержки по оплате пользования телефоном, оплате жилых помещений и коммуналь-

ных услуг, по оплате проезда на всех видах пассажирского транспорта (городского, пригородного и междугородного), а также денежных компенсаций расходов по оплате указанных услуг.

В первом чтении областным Советом народных депутатов был принят закон, по которому величина прожиточного минимума установлена в размере 3990 рублей.

Размер социальных доплат будет устанавливаться на основании сведений территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации и региональных органов социального обеспечения. С.И. Ставцева добавила, что

для установления социальной доплаты от гражданина не потребуются никакие дополнительные действий по сбору справок или документов. Гражданину не требуется обращаться в Пенсионный фонд. Сбор всех сведений о размерах выплачиваемых пенсий, социальных доплат и регулярных мер социальной поддержки неработающих пенсионеров будет осуществляться территориальными органами ПФР совместно с региональными органами социального обеспечения.

На основании полученных сведений ПФР установит размер социальной доплаты и проинформирует пенсионера

о наличии у него права на получение данного вида социального обеспечения. И, если у пенсионера не возникает никаких возражений относительно необходимости получения социальной доплаты или ее размера, это, по умолчанию, является заявлением о согласии пенсионера на установление ему социальной доплаты.

В случае если пенсионер не согласен с размером установления социальной доплаты, он может обратиться в территориальный орган ПФР по месту жительства и, предъявив подтверждающие документы, потребовать пересмотра суммы материального обеспечения. Если пенсионер, которому

установлена федеральная социальная доплата, поступил на работу, то он обязан безотлагательно известить об этом территориальный орган ПФР.

Для детей-инвалидов и детей, не достигших возраста 18 лет, после назначения пенсии Пенсионным фондом Российской Федерации по случаю потери кормильца законодательством предусмотрено установление социальной доплаты к пенсии автоматически в беззаявительном порядке.

Выплата социальных доплат будет производиться одновременно с пенсией и другими социальными выплатами.

Подготовила Светлана АНИСИМОВА.

## ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

# Секреты дешёвого хлеба

В кабинете генерального директора ОАО «Орловский хлебокомбинат» Галины Ивановны Коновой необыкновенно пахло свежим хлебом. На столе директора лежали два аппетитных батона, и она видела в них гораздо больше, чем мы, обычные покупатели. Галина Ивановна объяснила, что испечены они из муки нового урожая. Один — из должанской муки, другой — из муки Орловского мелькомбината.

А еще на столе генерального директора лежали открытки — поздравления от коллег с профессиональным праздником.

Сейчас хлебопекарная отрасль России переживает трудные времена. Поэтому я спросила Галину Ивановну о проблемах предприятия, о том, как они решаются. И, конечно, о ценах на хлеб нового урожая. Потому что этот вопрос — не повисает ли цены на хлеб и батоны? — волнует многих наших читателей.

— Я недавно была на совещании в Курске, которое проводил Союз пекарей России, — сказала Галина Ивановна. — Здесь собрались хлебопеки со всей центральной России, чтобы обсудить свои проблемы. Конечно, проблемы у всех разные. В основном это диктат торговых сетей. Если сумеешь договориться с ними — значит, твою продукцию примут. Если же нет, то результат понятен. А как можно договориться? Только через материальную заинтересованность. То есть мы, хлебопеки, даем торговым сетям скидки, бонусы, премии за проданный товар. Наш Союз пекарей ставит вопрос на уровне Правительства РФ, что такую практику нужно прекращать: ведь хлеб — это социально важный продукт, который необходим каждый день.

Если же говорить об особенностях нашего предприятия на фоне других областей, то у нас более дешевый хлеб. И многие хлебопеки из соседних регионов обижались на нас. Ко мне даже из Тулы приезжали директора предприятий: дескать, зачем вы к нам возите дешевый хлеб, нам подставляетесь подножку? Многие хлебопеки удивляются нашим ценам на хлеб, гово-



Хлеб в магазине.

рят, что он в принципе таким дешевым быть не может.

— Интересно, что вы отвечаете на это своим коллегам из других областей?

— Несмотря на то, что мы во многом экономим, у нас рентабельность девятеричной буханки была в одно время отрицательной или нулевой. Сейчас она на уровне 4% — и только потому, что в этом году снизилась цена на муку. Это очень низкая рентабельность. С нее не купишь нового оборудования. А мы больше половины всего объема черного хлеба, из смеси ржаной и пшеничной муки, выпускаем именно социального. И его покупают не только бедные оттого, что не могут купить более дорогой сорт. Просто есть широкий круг покупателей, которые привыкли именно к такому «кирпичику». Есть и другие покупатели: берут какой угодно хлеб, лишь бы он был свежий.

ОАО «Орловский хлебокомбинат» выпускает широчайший ассортимент продукции. Я думаю, что не каждое предприятие способно изготавливать 12 сортов только черного хлеба. А мы, с учетом того, что у нас два хлебопека с различным оборудованием и разными печами, можем себе это позволить — выпустить хлеб на любой вкус. Это и заварные сорта («Дворянский», «Заварной», «Пикантный», «Аппетитный»), и простые («Орловский», «Богородский», «Спасаный»), и такие, как хлеб «8 знаков», «Овсяный», «Докторский». Все объясняется тем, что наше предприятие насыщено большим количеством разнообразного оборудования. Мы покупаем сейчас много им-



Работники на конвейере хлебокомбината.

портного оборудования, у нас установлены новые линии. И если раньше батоны могли несколько отличаться по форме один от другого, то сейчас это исключено, потому что стоит оборудование, которое позволяет выпускать изделия строго определенной



Работники на конвейере хлебокомбината.

формы и точного веса, всегда хорошо пропеченные.

— Галина Ивановна, а как вы относитесь к тому, что в Орле можно увидеть в продаже хлеб из других регионов, даже весьма отдаленных? — Многие покупатели предпочитают именно наш хлеб. Потому что ценят его за хорошее качество. В отличие от многих других хлебопеков мы никогда, ни в какие годы не добавляли в свою продукцию искусственные добавки, несмотря на то, что они сохраняют свежесть и продлевают

срок хранения. К нам везут хлеб даже из Белоруссии.

Природа же этих добавок никому не известна. Как эти консерванты действуют на организм человека, если они убивают все микробы? Так вот, наше предприятие прикладывает все силы к тому, чтобы ни один выпускаемый нами продукт не принес вреда человеку. Чтобы, наоборот, он принес только пользу. Что такое черный хлеб из смеси ржаной и пшеничной муки? Это настоящий кладезь здоровья. Мы используем старинную технологию изготовления черного хлеба, которая насчитывает тысячелетия.

И этот хлеб является не только источником всех необходимых веществ для человека — микроэлементов, аминокислот, белков, углеводов. Самое главное то, что благодаря молочнокислому брожению он является санитарным нашим организмом.

... Наверное, мы тоже могли бы сказать: если во всей округе хлеб дороже, то почему бы и нам так не сделать? Коллеги же из других регионов меня ругают, что мы им составляем такую конкуренцию. Но нас никто не поймет, если мы повысим цену на хлеб. Почему несколько лет подряд на Орловщине был дешевый хлеб и вдруг сейчас, когда пришел новый губернатор, мы поднимем цену? Никто нас не поймет, в том числе губернатор. Да,

если бы всей округе хлеб дороже, то почему бы и нам так не сделать? Коллеги же из других регионов меня ругают, что мы им составляем такую конкуренцию. Но нас никто не поймет, если мы повысим цену на хлеб. Почему несколько лет подряд на Орловщине был дешевый хлеб и вдруг сейчас, когда пришел новый губернатор, мы поднимем цену? Никто нас не поймет, в том числе губернатор. Да,

Записала Л. ОРЛОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов — конкурсный управляющий Коган Р.И. объявляет о продаже единым лотом недвижимого имущества ОМУТП (г. Орел, пер. Керамический, д. 7, ИНН 5701000216), расположенного по адресу: Орловская обл., Орловский р-н, Платоновский с/с, д. Вязки: столовая, общ. пл. 405,6 кв.м; летняя кухня, общ. пл. 77,8 кв.м; овощехранилище, общ. пл. 71,1 кв.м; администр. корпус, общ. пл. 25,9 кв.м; домик деревянный №2, общ. пл. 67,3 кв.м. Цена лота — 204 300 руб. Договор купли-продажи будет заключен в течение месяца с момента публикации настоящего сообщения в печати, заявившим о приобретении указанного имущества в письменной форме и внесшим задаток, равный 20% от цены лота, на р/с ОМУТП 40702810147000140651 в Орловском ОСБ № 8595 в г. Орле, БИК 045402601, к/с 301011810300000000601. Прием заявок, перечень документов, доп. информация — в рабочие дни с 9.00 до 13.00 по адресу: г. Орел, ул. С. Шаумяна, д. 35, оф. 25, тел. 45-33-26.

Организатор торгов — конкурсный управляющий СПК «Хорошиловский» проводит торги в форме аукциона, открытые по составу участников и форме подачи предложений о цене по продаже имущества должника: Лот №1. Коровник 4-рядный, д. Хорошилово — 70 800 рублей. Лот №2. Телятник, д. Хорошилово — 30 200 рублей. Лот №3. Овощехранилище, д. Хорошилово — 180 800 рублей. Лот №4. Коровник, д. Бобраки — 83 300 рублей. Лот №5. Телятник, д. Бобраки — 20 100 рублей. Лот №6. Жилой дом (незавершенное производство), д. Лески — 56 000 рублей. Лот №7. Жилой дом (незавершенное производство), д. Хорошилово — 41 800 рублей. Открытые торги состоятся 17.11.2009 г. в 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Матросова, д. 4, к. 1. Ознакомление с документами и подать заявки можно по тому же адресу с 10.00 до 12.00 в рабочие дни или почтой: 302020, г. Орел, ОПС-20, а/я 37. Для юридических лиц — заявку, заверенные копии учредительных документов, выписку из ЕГРЮЛ, платежное поручение о внесении задатка. Для физических лиц — заявку, копию паспорта. Размер задатка — 20% от начальной цены лота. Задаток вносится до 16.11.2009 г. на р/сч. № 4070281090000000155 в ОАО «Орелсбанк». Шаг торгов — 10%. Победителем признается участник, предложивший максимальную цену. Договор — в течение 10 дней, полная оплата — 30 дней. Данная информация размещена на официальном сайте УФНС России по Орловской области www.r57nalog.ru

НАСША ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ БИЛЕТОВ АЭРОТУР  
НАСША АВИАБИЛЕТОВ офис 1: ул. М.Горького, 29 а, тел. 43-25-35  
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ офис 2: м/т «Октябрь», тел. 54-24-84

МЕТАЛПРОКТАТ ЗАЛО СТАЛТИНТЕКС  
ТЕЛЕФОН  
РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА  
76-20-34  
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Коллектив открытого акционерного общества «Орелстрой» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего заместителя начальника управления «Орелстрой» КАСЯНОВА Александра Дмитриевича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.